

## LITERATURA

- [1] [www.mizs.gov.si/si/delovna\\_podrocja/direktorat\\_za\\_znanost/sektor\\_za\\_znanost/dejavnost/nagrade\\_in\\_priznanja\\_za\\_izjemne\\_dosezke\\_v\\_znanstveno\\_raziskovalni\\_in\\_razvojni\\_dejavnosti/2018/](http://www.mizs.gov.si/si/delovna_podrocja/direktorat_za_znanost/sektor_za_znanost/dejavnost/nagrade_in_priznanja_za_izjemne_dosezke_v_znanstveno_raziskovalni_in_razvojni_dejavnosti/2018/), ogled 4. 12. 2018.

*Aleš Mohorič*

### **In memoriam: Ciril Velkovrh (1935–2017)**

V petek, 22. decembra 2017, smo se na ljubljanskih Žalah poslovili od Cirila Velkovrha, ki je bil skoraj trideset let pomemben sodelavec Odseka za matematiko na tedanji Fakulteti za naravoslovje in tehnologijo v Ljubljani.

Ciril se je rodil 24. julija 1935 na Vrhovcih pri Ljubljani. Končal je viško gimnazijo in doštudiral matematiko na ljubljanski univerzi. V mladosti je bil ljubiteljski športnik in dolga leta navdušen planinec (za 50-letno neprekinjeno članstvo je bil npr. leta 2001 nagrajen z zlatim častnim znakom PD Ljubljana Matica). Kot profesor je po diplomi leta 1959 tri leta poučeval matematiko na Ekonomski srednji šoli v Trbovljah, v začetku šestdesetih let pa je bil povabljen v Ljubljano na Odsek za matematiko Fakultete za naravoslovje in tehnologijo, da bi pomagal vzpostaviti in urediti knjižnico. Skoraj petindvajset let je potem knjižnico vzorno vodil in vzdrževal, po njegovi zaslugi je že v 70. letih prejšnjega stoletja, torej še pred računalniško dobo, postala moderna študijska in raziskovalna ustanova, v pomoč uporabnikom tako pri raziskovalnem kot pri pedagoškem delu.

Nekaj let je bil tajnik Društva matematikov, fizikov in astronomov Slovenije. Pripravljal je redne občne zборе ter pisal poročila o delu društva. Ves čas je tudi sodeloval pri različnih društvenih akcijah in prireditvah, urejanju Vegove in Plemljeve spominske sobe ipd. Vse do svoje predčasne upokojitve leta 1992 pa se je poleg knjižnice ukvarjal zlasti z založniško in izdajateljsko dejavnostjo, ki je po njegovi zaslugi doživela pravi razcvet. Od leta 1970 dalje je bil namreč urednik in tajnik, v resnici pa dejanski operativni vodja komisije za tisk. Sodeloval je pri izdajanju matematičnih in fizikalnih publikacij: pri knjigah in učbenikih, ki so izhajali v različnih zbirkah, pri revijah *Obzornik za matematiko in fiziko* ter *Presek*, pripravljal je večletna kazala, zbiral in objavljaj bibliografske podatke o znanih matematikih in fizikih, urejal občasne izdaje itd. Nase je prevzel breme tehnične priprave vsake nove publikacije, od izbire slikovnega gradiva, dodatnih tekstov, preloma strani do koordinacije med avtorji, uredniki, recenzenti, lektorji, oblikovalci in drugimi sodelavci, od sestavljanja avtorskih pogodb, stikov s tiskarnami, do distribucije in prodaje. Skratka, skrbel je za vse nujne uredniške posle, razen strogo strokovnih vsebin, za katere so bili odgovorni posamezni uredniki. Večkrat pa je celo sam poiskal avtorje in jih potem priganjal, da so pravočasno končali z delom. Založbi je tudi v težkih časih inflacije znal